



GREEN CARD FOR USA

www.eb5vacancies.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાયા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક

अब तो एक ही आग "जन फरियाद"

now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57 Po. Reg. No. G-GNR-286 S.S.P.O.'S Gandhinagar Valid Up to : 31 Dec., 2014 Rs.2-00, Annual : Rs.100-00	
Gandhinagar Office : Block No. 677/2, "GH" Type, Sector-8, Gandhinagar	

અફઘાનમાંથી ભારતીયોને એરલિફ્ટ કરવાની તૈયારીઓ શરૂ

નવી દિલ્હી, ૨૧ આ વિમાન દ્વારા ૨૫૦ લોકો ભારત પરત આવે એવી અપેક્ષા છે, પરંતુ એ જોવાનું બાકી છે કે કેટલા લોકો કાબુલ એરપોર્ટ પર પહોંચી શકે છે, કારણ કે એરપોર્ટ તરફ જતા રસ્તાઓ પર તાલિબાનો ઊભા રહ્યા છે. જોકે તાલિબાન પણ ઘાવો કરી રહ્યા છે કે તે અન્ય દેશોના લોકોને બહાર જતા અટકાવશે નહીં. અફઘાનિસ્તાનમાં તાલિબાન શાસન વચ્ચે કાબુલ એરપોર્ટ પર અફઘાન સૈનિકોએ અફઘાન સૈનિકોએ લોકોને બહાર કાઢવામાં વ્યસ્ત છે, તેથી અફઘાનો પણ તાલિબાનના ડરને કારણે દેશ છોડવા માગે છે. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, ભારતે પોતાના લોકોને બહાર કાઢવા માટે

અફઘાનિસ્તાનમાં તાલિબાનોના કબજા બાદ પરિસ્થિતિ દિવસે ને દિવસે ખરાબ થઈ રહી છે. આ દરમિયાન તાલિબાનોનો વિરોધ પણ ઉગ્ર બન્યો છે. રાજ્યાની કાબુલથી આશરે ૧૨૫ કિલોમીટર દૂર આવેલી પંજશીર ખીણમાં ડરવાળાઓએ તાલિબાન સામે બળવાનું રણશિંગું વગાડ્યું છે. આ લડાઈમાં ૧૫ તાલિબાન માર્યા ગયા છે, જ્યારે ૧૦ને પંજશીર લડવાઓએ પકડી લીધા છે. જોકે તેની પુષ્ટિ થઈ નથી. અફઘાનિસ્તાનના સંરક્ષણમંત્રી જનરલ બિસ્મિલ્લાહ મોહમ્મદે પણ સોશિયલ મીડિયા પર કહ્યું છે કે તાલિબાનને પુલ-એ-હિસાર, બાનુ અને દેહ-એ-સલાહમાંથી હાંકી કાઢવામાં આવ્યા છે. બિસ્મિલ્લાહ

મોહમ્મદ અશરફ ગનીની સરકારમાં સંરક્ષણમંત્રી હતા તાલિબાનોએ લગભગ આખા અફઘાનિસ્તાન પર કબજો કરી લીધો છે, પરંતુ તાલિબાનોના નિયંત્રણ બહારનો એકમાત્ર વિસ્તાર પંજશીર છે. મીડિયા અહેવાલો અનુસાર તાલિબાને અહેમદ શાહ મસૂદના પુત્ર અહમદ મસૂદ સાથે વાતચીત કરવા માટે એક પ્રતિનિધિમંડળને પંજશીર મોકલ્યું છે. જ્યારે એક મુલાકાતમાં મસૂદે કહ્યું છે કે તે વાતચીત અને હુમલા બંને માટે તૈયાર છે. જ્યારે તાલિબાન સમર્થકો કહી રહ્યા છે કે જો પંજશીરનો મુદ્દો જલદી ઉકેલવામાં નહીં આવે તો તે તાલિબાન માટે માથાનો દુખાવો બની જશે. તાલિબાનોના કબજા

દરમિયાન પંજશીરના આસપાસના પ્રાંતમાંથી કેટલાક અફઘાન સૈન્યદળો પણ પંજશીર પહોંચ્યા હતાં. હવે બીજા ઘણા જિલ્લાઓમાં ભીપણ લડાઈના સમાચાર છે. સૂત્રો કહે છે કે પંજશીરમાં તાલિબાનોના પ્રતિનિધિઓ સાથેની વાતચીત દરમિયાન પંજશીરના વડીલોએ અમરુલ્લાહ સાલેહને પંજશીર છોડવાનું કહ્યું છે, કારણ કે સ્થાનિક લોકો હવે યુદ્ધ નહી, શાંતિ ઇચ્છે છે. અમરુલ્લાહ સાલેહનું ટેકાણું આ દિવસોમાં પંજશીર જ છે. આતંકવાદી પલીલ હક્કાની કાબુલની એક મસ્જિદમાં ઈસ્લામિક અમીરાતની જાહેરાત કરતા જોવા મળ્યો છે. અમેરિકાએ પલીલ હક્કાની પર પલાખ ડોલરનું ઈનામ



રાખ્યું છે અને તે મોસ્ટ વોન્ટેડ છે. હક્કાનીનો ભાઈ છે. હક્કાની મોટા હુમલા કર્યા અને ભારતીય પલીલ હક્કાની જવાબુદ્દીન નેટવર્ક અફઘાનિસ્તાનમાં ઘણા હિતોને પણ નિશાન બનાવ્યા હતા.

આગામી સપ્તાહે અફઘાનિસ્તાન અંગે મોટો CERCનું રિસર્ચ પ્રમાણે જાણીતી બ્રાન્ડની વેફરમાં સોડિયમનું પ્રમાણ વધારે હોવાનું ખુલ્યું

નિર્ણય લેવાશે : અમેરિકન રાષ્ટ્રપતિ બાઈડન

વોશિંગ્ટન, ૨૧ અફઘાનિસ્તાનમાંથી અમેરિકાના સૈનિકોને પરત બોલાવ્યા બાદ બાઈડનને સોમવાર-મંગળવારની રાત્રે પ્રથમ વખત દેશને સંબોધિત કર્યો હતો. આ સમયે તેમણે ત્યાં સર્જાયેલી સ્થિતિ માટે રાષ્ટ્રપતિ અશરફ ગની તથા ત્યાંના લીડરશિપને જવાબદાર ગણાવ્યું હતું. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જે બાઈડનને અફઘાનિસ્તાનની સ્થિતિ અંગે દેશને સંબોધિત કરી રહ્યા છે. છેલ્લા ૪ દિવસમાં આ તેમનું બીજું સંબોધન છે. રાષ્ટ્રપતિએ કહ્યું હતું કે વર્તમાન સમયમાં વિશ્વ સામે એક મોટું સંકટ સર્જાયું છે. અમે અફઘાનિસ્તાનમાંથી ૧૮ હજાર અમેરિકા નાગરિકોને અને ૧૪ ઓગસ્ટ બાદ ૧૩ હજાર લોકોને કાબુલમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા છે.



કાઠવામાં ન આવે ત્યાં સુધી અમારી સેના કાબુલમાં ઉપસ્થિત રહેશે. અમે કાબુલ બાઈડનને કહ્યું હતું કે અમે ૨૦ વર્ષ સુધી અફઘાનિસ્તાન સાથે કામ કર્યું છે. વર્તમાન સમયમાં પણ કાબુલમાં અમારા ૬ હજાર સૈનિકો છે. જો તાલિબાન અમેરિકાની સેના પર

હુમલો કરે છે તો એ બિલકુલ સહન કરવામાં આવશે નહી. અમે કાબુલ એરપોર્ટની સુરક્ષા કરી રહ્યા છીએ. એનાથી સૈન્ય ઉડાનો ઉપરાંત અન્ય દેશના ચાર્ટર વિમાનોથી લોકોને બહાર કાઢવામાં આવી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું હતું કે મારું માનવું છે કે તાલિબાને ખૂબ જ ઝડપથી નિયંત્રણ મેળવી લીધું. અફઘાન લીડરશિપે જલદીથી હથિયાર હેઠાં મૂકી દીધાં. અમે ત્યાં અબજો લેવાનો ખર્ચ કર્યો. અફઘાન ફોર્સે તાલીમ આપી. શસ્ત્રોથી સજ્જ આટલી મોટું લશ્કર કેવી રીતે હાર મानी લે એ વિચારવાની જરૂર છે.

આ એક ગંભીર મુદ્દો છે. અમારા જવાનો કાબુલ એરપોર્ટની સુરક્ષા કરી રહ્યા છે. એનાથી સૈન્ય ઉડાન ઉપરાંત અન્ય દેશોનાં ચાર્ટર વિમાનોથી લોકોને બહાર કાઢવામાં આવી રહ્યા છે. ISIS ના આતંકવાદી મોટું જોખમ છે. નાટોના દેશ અમેરિકાની સાથે ઊભા છે. જેલમાંથી ભગવાડમાં આવેલા આતંકવાદીઓ હુમલા કરી શકે છે અફઘાનિસ્તાનમાં યુદ્ધ પૂરું કરવાનો સમય આવી ગયો હતો. નાટો દેશ પણ આ નિર્ણયથી સહમત હતા. આગામી સપ્તાહે ૭-૭ની બેઠકમાં મોટો નિર્ણય લેવામાં આવશે. અગાઉનાં સંબોધનની તુલનામાં શુક્રવારના સંબોધનમાં બે બાબત અલગ રહી. અગાઉ બાઈડન એકલા આવ્યા હતા અને મીડિયાના પ્રશ્નના જવાબ આપ્યા ન હતા અને ઝડપથી જતા રહ્યા હતા. શુક્રવારે તેમણે પ્રશ્નના જવાબ પણ આપ્યા. આ સમયે તેમની પાછળ ઉપરાષ્ટ્રપતિ કમલા હેરિસ તથા વિદેશ મંત્રી એન્ટોની બ્લિંકન ઊભાં હતાં.

અમદાવાદ, ૨૧ ચિપ્સમાં મીઠાનું પ્રમાણ યકાસવા માટે CERCએ અગાઉ જૂન-જુલાઈ ૨૦૧૫માં બાલાજ વેફર્સ, રિયલ નમકીન, બિંગો!, પારલે'સ વેફર્સ, લે'ઝ અને અંકલ ચિપ્સનું પરીક્ષણ કર્યું હતું, જેમાં આ વખતે પણ અંકલ ચિપ્સમાં સોડિયમ અગાઉની સામે વધુ મળી આવ્યું હતું. રિયલ નમકીન, બાલાજ વેફર્સ અને બિંગોમાં પણ અગાઉની તુલનાએ વધુ સોડિયમ મળી આવ્યું હતું. બાલાજમાં અગાઉની સરખામણીએ સોડિયમનું પ્રમાણ ઊંચું મળ્યું હતું, જ્યારે રિયલ બ્રાન્ડમાં અગાઉની સામે અને બિંગોમાં અગાઉની સામે વધુ સોડિયમ મળ્યું હતું. એકમાત્ર પારલે બ્રાન્ડની વેફર્સમાં સોડિયમના પ્રમાણમાં સુધારો જોવા મળ્યો હતો. અગાઉની સરખામણીમાં હાલમાં વધુ માત્રામાં સોડિયમ મળ્યું હતું, જે હાલના વૈશ્વિક માપદંડ કરતાં ઓછું છે, જે દર્શાવે છે કે લગભગ ૬ વર્ષ થવા છતાં આ બ્રાન્ડસની વેફરમાં સોડિયમ કન્ટેન્ટમાં કોઈ ઘટાડો કરાયો નથી. હાલમાં ચાલી રહેલા પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં તમારામાંથી કમલા હેરિસ તથા વિદેશ મંત્રી એન્ટોની બ્લિંકન ઊભાં હતાં.

અમદાવાદની હોટલમાં એમ.ડી. કામ અમે કરીએ અને જશ તમે લો છો : મંત્રી દર્શનાબેન જરદોશ

અમદાવાદ, ૨૧ અમદાવાદના જુહાપુરમાં રહેતો સલમાન પરિવારનો એકનો એક દીકરો હતો. તેના પર જવાબદારી હતી તેમજ પરિવારની આર્થિક જવાબદારી પણ તેના એકલા પર જ હતી. એક દિવસ સલમાનનો મિત્ર તેને ગંભીર હાલતમાં ઘરે લાવ્યો, તેની હાલત ખરાબ હતી. શું થયું કંઈ ખબર ન હતી. મિત્રે કહ્યું હતું કે તેણે એમ.ડી. ડ્રગ્સ લીધું છે. પરિવારને એમ હતું કે નશો ઊતરશે એટલે સાજો થઈ જશે, પરંતુ સલમાન સાજો થઈ શક્યો નહીં અને તેનું મોત થઈ ગયું. અમદાવાદ શહેરમાં ઘણા સમયથી એમ.ડી. (મેથાફેટામાઈન) ડ્રગ્સનો જથ્થો પકડાઈ રહ્યો છે અને આ મામલે અનેક લોકોની ધરપકડ પણ થઈ ચુકી છે. માત્ર એટલું જ નહીં, યુવાધન એમ.ડી. ડ્રગ્સના રવાને ચલ્યું હોવાના અનેકવાર કિસ્સાઓ સામે આવે છે. આ દૂષણથી અનેકના જીવન અને પરિવારો બરબાદ થઈ રહ્યાં છે, પરંતુ

આજે સામે આવેલી આ ઘટના ઘણી જ ચોકાવનારી છે, કારણ કે એક યુવાનનો જીવ ગયો હોવાની શક્યતા છે. આ સમગ્ર પ્રકરણમાં હજી સુધી યુવકના મોતનું ચોક્કસ કારણ પોલીસને મળ્યું નથી, પણ પોલીસ હવે જાણી શકે છે કે ત્યાં ક્યાં ક્યાં પાસે નાખી આવ્યા હતા. પરિવાર એકના એક દીકરાને બચાવવા હવાતિયાં મારતો રહ્યો અને તેનું મોત થયું હતું. આ અંગે સલમાનના પિતા ફરીદભાઈએ ક્રૅમ્લિન પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જણાવ્યું હતું કે તે મારો એકનો એક દીકરો અને પરિવારનો સહારો હતો. સલમાનના મૃત્યુ અંગે અમને શંકા છે. તેના માટે જે પણ જવાબદાર હોય તેની સામે કાર્યવાહી કરવી જોઈએ. તે દિવસે તેનો મિત્ર તેને ગંભીર પરિસ્થિતિમાં ઘરે

સુરત, ૨૧ મંત્રી દર્શનાબેન જરદોશે બિલ્ડરો સામે જોરદાર ઝાટકણી કાઢી નાંખી, 'મંત્રી બન્યાના બે દિવસ પછી જ ચેમ્બરના વેપારીઓ મને દિલ્હી મળવા આવ્યા હતા અને વિસ્કોસ યાર્ન પર એન્ટિ ડિપ્રિંગ ડ્યૂટી મુદ્દે રજૂઆત કરી હતી. ૨૪ કલાકમાં જ આ પ્રશ્નનો ઉકેલ લાવી દીધો હતો. પરંતુ મીડિયામાં ચેમ્બરે કેડિટ લીધી હતી. કામ અમે કરીએ તો અમને કેડિટ મળવી જ જોઈએ.' તેવું રાજ્ય કક્ષાના કેન્દ્રીય મંત્રી દર્શના જરદોશે ક્રૅમ્લિન (બિલ્ડરો) દ્વારા યોજાયેલા સન્માન સમારંભમાં કહ્યું હતું. શનિવારે ચેમ્બર દર્શના જરદોશનું સન્માન કરશે. મંત્રીએ મંત્રાલય પુષ્પ જ મોટું છે. સુરતનું વોલ્યુમ ભલે મોટું રહ્યું પરંતુ તમિલનાડુનું કોટન, બંગાળનું જ્યુટ, લુધિયાણાની નીલિંગ ઈન્ડસ્ટ્રી પણ મોટી છે, ૭૭૦ થયા પછી કાશ્મીર પરમીની સાલ બને છે તેવું

કોરોનાના કારણે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને માઠી અસરો જોવા મળી છે અમદાવાદ, ૨૧ કોરોનાના કારણે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને માઠી અસરો જોવા મળી છે કોરોનાના કારણે સમગ્ર વિશ્વમાં તબાહી જોવા મળી રહી છે જેમાં લોકોને ધંધા-રોજગાર, પરિવારોની ગુમાવવાની સાથે અભ્યાસમાં વિદ્યાર્થીઓને જેમાં ખાસ વિદેશમાં અભ્યાસ કરી રહેલ અથવા વિદેશમાં અભ્યાસ કરવા માગતા વિદ્યાર્થીઓને નિરાશા સાંપડી રહી છે. વિદેશ જવા માટે કોઈ આસુ નથી. ઓસ્ટ્રેલિયા સાથે ઈમિગ્રન્ટ વિઝાના આધારે વિદેશ જવા ઈચ્છુક લોકોએ કોવિડના વિચારોની સાથે અભ્યાસમાં મોટી પરેશાની વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. કેનેડા, યુ.એસમાં જ વિદ્યાર્થીઓ માટે મર્યાદિત વિઝા આપવામાં આવી રહ્યાં છે. જ્યારે ઓસ્ટ્રેલિયા અને ન્યૂઝિલેન્ડમાં કોવિડ આવ્યા ત્યારથી વિઝા બંધ છે અને ક્યારે શરૂ થશે તે અંગે અનિશ્ચિતતા છે. સ્થિતિ એવી છે કેટલાક વિદ્યાર્થીઓના કોવિડ પહેલા ઓસ્ટ્રેલિયા જવા માટે વિઝા મંજૂર થયા હતા, પરંતુ કોવિડ આવતા પ્રવેશ બંધ કરી દેવાયો હતો અને વિદ્યાર્થીઓ ત્યાં જઈ શક્યા ન હતા. હવે વિઝા પણ પૂરા થવા આવ્યા છે. કોરોનાના કારણે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને માટે ફોક્સ, કાપરો, કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ એવા છે કે જેમના અભ્યાસ માટેની ૧૦-૧૫ લાખ સુધીની ફિ પણ ભરી દીધી હતી, જોકે હાલના સમયે ઘરે બેઠા જ આનવાઈ ન અભ્યાસથી સંતોષ માનવો પડી રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઓસ્ટ્રેલિયાના સ્ટુડન્ટ્સ વિઝા માટે કોઈ આસુ નથી. ઓસ્ટ્રેલિયા જવા માટે પણ દોહા, માલદિવથી જુઓ પડે છે, જેની ટિકિટ પણ રૂ. ૧ લાખ થઈ જાય છે. સૌથી મોટી સમસ્યા કેનેડા અભ્યાસ માટે જતા ભારતના યુવાનો માટે સર્જી છે. કેનેડામાં મારાતનો ઈર્ડ ટેસ્ટ વેલિડ નથી માનવામાં આવતો, જેથી વાયા અન્ય દેશથી ફરોને કેનેડા પહોંચવું પડે છે. સુખ્યત્વે કેનેડા માટે માલદિવથી કેનેડાની ફ્લાઈટ પસંદ કરી રહ્યાં છે, કારણ કે માલદિવમાં માત્ર ૨ દિવસનો સ્ટે હોય છે અને ઈર્ડના રિપોર્ટ બાદ જ કેનેડા માટે પરવાનગી અપાઈ રહી છે. આ ફ્લાઈટનું ભાડું પણ રૂ. ૧ લાખ જેટલું થાય છે. આ સિવાય કેનેડા માટે દોહા, કાપરો, યુકેન, મેક્સિકોથી પણ ફ્લાઈટ ઉપલબ્ધ છે. બીજી મોટી સમસ્યા એ છે કે જે વિદ્યાર્થીઓ કેનેડા જઈ રહ્યાં છે, તેમને પણ જે-તે દેશના કોવિડ ગાર્ડ લાઈન અંગેની જાણકારી નથી હોતી, જેના કારણે મોટી મુશ્કેલી સર્જી રહી છે.

